

Согласие

12+ Выходит с 1933 года

СУББОТА 2 МАРТА 2024 года №14 (10176)



■ ПРЕСС-СЛУЖБА ГЛАВЫ РА СООБЩАЕТ

ГЛАВА АДЫГЕИ: «КОНСОЛИДИРУЕМ УСИЛИЯ ДЛЯ ВЫПОЛНЕНИЯ ВСЕХ ЗАДАЧ, ОБОЗНАЧЕННЫХ ПРЕЗИДЕНТОМ В ПОСЛАНИИ...»



В мероприятии принял участие Глава РА Мурат Кумпилов. От Адыгеи на заслушивание Послания также прибыли председатель Госсовета-Хасэ РА Владимир Нарожный, члены Совета Федерации Мурат Хапсироков и Александр Наролин, депутаты Госдумы РФ от Адыгеи Владислав Резник и Мурат Хасанов, член Общественной палаты РФ, Герой труда России, писатель Исхак Машбаш, председатель Общественной палаты РА Руслан Устов.

В начале послания Владимир Путин определил перспективы развития и стратегические задачи, которые формировались на основе поездок в регионы, общения с гражданами, предложений населения. Президент напомнил о целях СВО, подчеркнув позицию государства по основным направлениям внутренней и внешней политики.

«Мы с вами уже доказали, что способны решать самые сложные задачи, отвечать на любые, самые сложные вызовы. Мы, например, отразили агрессию международного терроризма, сберегли единство страны, не позволили разорвать её на части в своё время, – отметил Владимир Путин. – И сегодня, когда наша Родина отстаивает свой суверенитет и безопасность, защищает жизнь соотечественников на Донбассе и в Новороссии, решающая роль в этой праведной борьбе принадлежит именно нашим гражданам, нашей сплочённости, преданности родной стране, ответственности за её судьбу».

Память павших за защиту интересов

Президент Российской Федерации Владимир Путин выступил с ежегодным посланием Федеральному Собранию РФ. Церемония оглашения прошла в столичном Гостином дворе. Здесь собрались члены Совета Федерации, депутаты Государственной Думы, члены Правительства, руководители Конституционного и Верховного судов, главы регионов, председатели законодательных собраний субъектов Федерации, представители традиционных конфессий, общественные деятели. Были приглашены и участники специальной военной операции.

России почтили минутой молчания. Как подчеркнул Президент, «будущее России во многом зависит от мужества и решимости бойцов СВО». Владимир Путин уделил особое внимание поддержке участников СВО, их семей. Президент сообщил о внедрении программы «Время героев», новой кадровой и образовательной программы.

В Адыгее сегодня выполняются все федеральные задачи по СВО, выработана комплексная система поддержки, которая постоянно совершенствуется. С созданием Фонда «Защитники Отечества» работа систематизирована. В республике не раз увеличивали размер единовременной выплаты для убывающих в зону СВО. Предоставляются меры поддержки для детей военнослужащих; семьям оказывается всесторонняя помощь. Кроме того, республика в постоянном контакте с военными частями, где служат жители Адыгеи. Также оказывается помощь подшефному Геническому муниципальному округу Херсонской области.

«Наша обязанность, наш долг – позаботиться о семьях бойцов. Таковую задачу ставит Президент страны Владимир Владимирович Путин, указывая также на значимость патриотической работы среди молодежи. Важно знать все исторические и современные достижения России, которые дают твердую основу для поступательного движения вперед. Опираясь на духовно-нравственные принципы, лучшие примеры прошлого и героев наших дней, мы сумеем сохранить культурные ценности, традиции нашей многонациональной страны. Этому будут способствовать новые нацпроекты и озвученные главой государства меры», –

отметил Глава РА.

Владимир Путин поставил ряд задач по развитию социальных сфер деятельности, поддержке института семьи, улучшению демографической ситуации. По словам Владимира Путина, «большая многодетная семья должна стать нормой, философией жизни общества, ориентиром всей государственной стратегии». Текущий Год семьи в России начался с подписания главой государства указа, который наделяет многодетные семьи рядом гарантий. В Послании Президент заявил о новых мерах. Как подчеркивает Владимир Путин, «нужна постоянная работа, направленная на повышение качества жизни семей с детьми, на поддержку рождаемости. И для этого мы

зал Президент. В прошлом году в Адыгее соцконтрактом воспользовались 850 малоимущих семей.

Для многодетных семей предоставляются льготы по оплате коммунальных услуг; бесплатные лекарства для детей; бесплатный проезд на общественном транспорте для школьников и студентов средних профессиональных учебных заведений; единовременная выплата из республиканского бюджета в размере 50 тыс. рублей на третьего или последующих детей. В прошлом году в республике на поддержку семей с детьми было направлено около 5,5 млрд рублей. На этот год запланировано почти на миллиард больше.

«Расширим меры поддержки дополнительными льготами, предложенными Президентом, продолжим внедрять свои инструменты», – отметил Мурат Кумпилов.

Глава Адыгеи также приветствовал решения Президента РФ о запуске новых нацпроектов: «Семья», «Продолжительная и активная жизнь», «Молодежь России», «Кадры» и «Экономика данных». Позитивные изменения принесет выполнение поручений Президента о новой модели оплаты труда бюджетников, модернизации налоговой системы, дополнительных мотивациях для молодых специалистов, продлении до 2030 года семейной ипотеки, материнского капитала. Также МРОТ к 2030 году должен увеличиться почти вдвое, до 35 тыс. рублей, что отразится на размере зарплат и пособий. Владимир Путин объявил о льготной ипотеке в ряде регионов для участников СВО, поручил подготовить и запустить новую программу расселения аварийного жилья, расширить программу социальной газификации, включив в нее

садовые товарищества, продолжить работу по ремонту образовательных учреждений и других социальных объектов.

Президент уделил внимание фундаментальным аспектам развития страны в сложившихся геополитических условиях. Созданный запас прочности, меры по концентрации ресурсов на обеспечении технологической и финансовой независимости уже дают результаты.

(Окончание на 2-й стр.)



запустим новый национальный проект, который так и называется "Семья"».

Глава Адыгеи назвал это решение важным для укрепления накопленного в республике опыта по реализации комплекса мер для помощи многодетным, молодым семьям и семьям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации, – от единовременной материальной помощи до содействия в поиске работы, в том числе в рамках соцконтракта. На важность этой меры ука-

■ В РЕЖИМЕ РАБОЧЕГО ДНЯ

ЗАСЕДАНИЕ КОМИССИИ ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ

В администрации Тахтамукайского района состоялось заседание комиссии по противодействию коррупции. Сопревание прошло под председательством главы района Аскера Савва.

В работе заседания приняли участие председатель районного Совета народных депутатов Руслан Апсаламов, главы городских и сельских поселений и их заместители, руководители отделов, управлений и служб администрации района.

С докладами о выполнении плановых мероприятий по противодействию коррупции за прошедший 2023 год выступили специалисты администраций поселений.

Участники заседания обсудили вопросы, касающиеся соблюдения муниципальными служащими запретов и

ограничений, связанных с муниципальной службой.

Работники своевременно представили сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах и имуществе членов семей. Сообщений о коррупционных правонарушениях и фактах коррупции, совершаемых административными работниками, не поступало.

Работа по программе противодействия коррупции организована в соответствии с федеральным законодательством, национальным планом и муниципальными программами.



ГЛАВА АДЫГЕИ: «КОНСОЛИДИРУЕМ УСИЛИЯ ДЛЯ ВЫПОЛНЕНИЯ ВСЕХ ЗАДАЧ, ОБОЗНАЧЕННЫХ ПРЕЗИДЕНТОМ В ПОСЛАНИИ...»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В прошлом году экономика России росла темпами выше мировой. Правительство России активно инвестирует в инфраструктуру, поддерживает новые производства, чтобы обеспечить технологический суверенитет страны. Также бизнес РФ должен работать в российской юрисдикции и не выводить средства за рубеж, где можно все потерять, заявил Президент РФ.

Одним из драйверов экономики стал агропромышленный комплекс. Президент поблагодарил всех сельхозпроизводителей за их вклад в продовольственную безопасность страны. В свою очередь Адыгея видит большой потенциал региона в развитии АПК. Мурат Кумпилов не раз подчеркивал востребованность и эффективность применяемых механизмов господдержки – они стимулируют предпринимательскую активность населения и влияют в целом на рост в отрасли. Руководство республики намерено и дальше улучшать систему оказания помощи сельским жителям в развитии их хозяйств и реализации продукции.

Президент обозначил еще один из крайне актуальных вопросов в укреплении технологического суверенитета – развитие научного потенциала, подготовка кадров. Владимир Путин поручил активнее предоставлять гражданам возможности поддерживать научные изыскания, получать новые компетенции для трудоустройства, заниматься про-

фобучением, помогать людям стать конкурентными на рынке труда. В Адыгее также ведут активную работу в этом направлении.

Кроме того, поставлены задачи по экологическому благоустройству, развитию внутреннего туризма, транспортной инфраструктуры, обновлению общественного транспорта. Владимир Путин напомнил о множестве инструментов и мер, которые необходимо использовать в работе. Президент РФ особо указал на важность повышения уровня жизни населения. В завершение Владимир Путин поблагодарил всех граждан России за солидарность и надежность, веру в победу России. Особые слова признательности были обращены к бойцам СВО.

«Будем неукоснительно выполнять все поставленные задачи, консолидируем все усилия для их выполнения. Работа в этом направлении идет, в том числе в рамках нацпроектов, а также партийных программ «Единой России». Благодаря масштабной поддержке федерального центра и сплоченности жителей Адыгеи, добиваемся ощутимых результатов», – отметил Мурат Кумпилов.

Только в прошлом году в рамках нацпроектов и госпрограмм в Адыгее построено и отремонтировано 88 объектов, укрепляется материально-техническая база соцучреждений, с опережением графика ведется ремонт дорог, возведены крупные транспортные развязки, бла-

гоустраиваются населенные пункты. В этом году работа продолжается. Реализуется ряд значимых проектов, которые рассчитаны на серьезный эффект в ведущих отраслях и позволят нарастить объемы инвестиций в регион, что положительно повлияет на основные показатели развития региона, обеспечит рост рабочих мест и повышение благосостояния населения.

Очень важным и своевременным является решение Президента о снижении долговой нагрузки субъектов, которое позволит направить дополнительные средства на целевые задачи социально-экономического развития региона, наращивать портфель инфраструктурных кредитов. В республике стараются эффективно использовать федеральную поддержку и приветствуют продление индивидуальной программы социально-экономического развития, новые проекты, программы. Мурат Кумпилов подчеркнул, что республика будет в них участвовать и максимально использовать предоставляемые возможности, которые направлены на развитие потенциала Адыгеи.

«Мы понимаем вектор дальнейшего развития. Сегодня его четко и ясно обозначил Владимир Владимирович Путин. Сделаем все возможное, чтобы выполнить все прозвучавшие указания, касающиеся регионов и ориентированные на решение проблем повседневной жизни наших граждан», – отметил Мурат Кумпилов.

НАГРАДА

«САМОЕ ГЛАВНОЕ - СПЛОЧЕННЫЙ, ЕДИНЫЙ ОТРЯД»

Указом Президента Российской Федерации Владимира Путина за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга участник специальной военной операции рядовой Дмитрий Коваленко награжден медалью «За отвагу».

Дмитрий Юрьевич Коваленко последние четыре года живет в поселке Яблонском, но родился и вырос в Луганске. И свой боевой путь он начал задолго до специальной военной операции.

Еще в 2014 году, когда на Донбассе начались массовые протесты наших жителей против «евромайдана», столкновения с националистами, Дмитрий вместе с друзьями и знакомыми вступил в ряды ополчения. С того времени неоднократно принимал участие в полномасштабных боевых действиях. Впоследствии стал участником СВО. Рядовой Ковален-

ко демобилизовался в прошлом году, завершив свой почти десятилетний военный путь.

«Самое главное в любом военном конфликте — это боевые товарищи, их надежное плечо и крепкий, сплоченный, единый отряд. Без этого на самом деле никуда. Рядом со мной все эти годы были настоящие мужчины, защитники, бойцы. Поговорка «один в поле не воин» подтвердилась не раз, когда многочисленные боевые задачи успешно решались только совместными усилиями и слаженными действиями», – поделился Дмитрий Коваленко.



ПОДДЕРЖКА СВО

В АДЫГЕЕ НАЧАЛ РАБОТУ ЦЕНТР ПОМОЩИ ПО ВОПРОСАМ СВО

В Штабе общественной поддержки партии «Единая Россия» в Адыгее запустили новый проект – Центр помощи по вопросам СВО. Такие центры во всех регионах нашей страны создаются в связи с большим количеством обращений от участников СВО и членов их семей по самым разным вопросам. В центрах помощи будут рассматривать и помогать в решении всех вопросов и проблем, с которыми сталкиваются как сами бойцы, так и их семьи.

Первая встреча прошла для жен участников СВО с клиническим медицинским психологом Юлией Шаовой. Были затронуты и рассмотрены проблемы каждой из женщин, рассказано о риске развития посттравматического стрессового расстройства, как предотвратить психические и психологические проблемы.

Помощь новым регионам, поддержка участников СВО и их семей является частью народной программы партии «Единая Россия».

Для записи и получения дополнительной информации можно обратиться на телефоны «горячей линии» 8 (8772) 21-07-70, 8 (8772) 21-07-71, на электронную почту: op@adygei.er.ru или по адресу: г. Майкоп, ул. Пролетарская, дом 449.

ВЫБОРЫ-2024



ВМЕСТЕ МЫ СИЛА – ГОЛОСУЕМ ЗА РОССИЮ!

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ ТАХТАМУКАЙСКОГО РАЙОНА ГОТОВЫ К РАБОТЕ

В самом начале выборной кампании администрацией Тахтамукайского района принято решение о создании межведомственной комиссии, которая проверяет все избирательные участки на готовность к проведению предстоящего голосования. Об этом рассказала председатель территориальной избирательной комиссии района Татьяна Цыцылина.

В состав комиссии вошли представители администрации, Роспотребнадзора, сотрудники полиции, пожарной инспекции, рогвардии. Участки проверены на антитеррористическую защищенность и противопожарную безопасность.

Всего на территории Тахтамукайского района 44 избирательных участка, которые готовы к работе и будут функционировать в полном объеме во время проведения всей выборной кампании. Проверка проводилась в несколько этапов. Нарушений практически нет. Выявленные незначительные недостатки на сегодняшний день устранены полностью. Оборудование и все необходимые материалы для работы членов УИК уже приобретены и в установленные сроки будут находиться на избирательных участках.

На территории Тахтамукайского района по состоянию на 1 января 2024 года 64078 избирателей.

Прошу всех прийти на избирательные участки 15, 16, 17 марта и исполнить свой гражданский долг – определить судьбу своей страны на ближайшие 6 лет, принять участие в голосовании.

ВНИМАНИЕ

ДВИЖЕНИЕ ПО ДАМБЕ ШАПСУГСКОГО ВОДОХРАНИЛИЩА ОГРАНИЧАТ ДО КОНЦА 2025 ГОДА

С 7.00 11 марта автомобильное движение по дамбе Шапсугского водохранилища прекратят. Временное ограничение движения вводится на участке от км 7+520 до км 8+150 и по плану продлится до 19.00 20 декабря 2025 года.

Причина ограничений – ремонт водосбросного сооружения. Будет перекрываться проезд по мосту у водосбросного сооружения (перед поворотом на Кубаньстрой). Движение будет организовано по временной дороге вдоль перекрываемого участка, – уточнили в пресс-службе ФГБУ «Управление «Адыгеямелиоводхоз».

ПАМЯТИ БРАКИЯ ХАЗРЕТА АЛИЕВИЧА

Недавно ушел из жизни неравнодушный человек, радевший за развитие и процветание малой родины.

Хазрет Алиевич Бракий родился в 1947 году в а. Тахтамукай, в семье участника Великой Отечественной войны. Отец, защищая Родину, получил ранение, вернулся домой с множественным наград.

В семье Бракий выросли два сына и дочь, которые из рассказов отца узнали, что такое война, сколько страданий она может причинить людям и поэтому не должна повториться. Дети трепетно относились к старшим, к фронтовикам, друзьям отца. Сын Хазрет после школы выучился на инженера-строителя и больше 40 лет работал на различных объектах района. При нем были построены 3-этажные жилые дома, здание детского сада, контора совхоза №15, позже переименованного в совхоз «Отрадный».

Учитывая, что дороги, связывающие Отрадный, Натухай и Тахтамукай по тем временам оставляли желать лучшего, Хазрет Алиевич, собрав всю документацию на строительство асфальтированной дороги «Тахтамукай-Натухай-Отрадный», сам поехал в Москву и добился выделения необходимой суммы на строительство. Этот значи-

мый проект был осуществлен. Проезжая по этой дороге, не каждый житель знает, благодаря кому она существует.

К началу 90-х гг. натухайцы решили увековечить подвиги участников войны, установив им памятник. Понимая значимость объекта для аульчан, Хазрет Алиевич подключился к этому вопросу и подготовил всю необходимую документацию.

Памятник был построен в 1991 году благодаря стараниям жителей аула и неравнодушных людей.

По проекту Хазрета Бракия был построен памятник защитникам Отечества и в другом ауле – Вочепший.

В свое время Хазрет Алиевич внес большой спонсорский вклад в реконструкцию действующей мечети в а. Тахтамукай.

После ухода на заслуженный отдых Хазрет Бракий вошел в состав Совета старейшин Тахтамукайского сельского поселения и продолжил активное участие в общественной жизни всех его населенных пунктов.

Более 40 лет его опорой и поддержкой была супруга Фатима Асланбиевна, заслуженный ра-



ботник образования Республики Адыгея, руководитель Центра дополнительного образования Тахтамукайского района.

Супруги вырастили и воспитали двоих детей: Жанна – врач-невропатолог, Нальбий – заместитель начальника Тахтамукайского отделения Управления Росреестра РА. Подрастают и внуки.

Глубоко скорбим и приносим искренние соболезнования семье и всему роду Бракий в связи с тяжелой невосполнимой утратой. Скорбим вместе с вами.

Аллахъэм джэнэтыр къырет!

Жители а. Тахтамукай

Администрация, Совет народных депутатов и Совет старейшин муниципального образования «Тахтамукайское сельское поселение» выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу кончины **БРАКИЯ Хазрета Алиевича**, члена Совета старейшин а.Тахтамукай.

2 марта 2024 г.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

ЦУР АДЫГЕИ ПРОВЕЛ ПРЯМОЙ ЭФИР С МИНСТРОЕМ РА

В какую организацию нужно обращаться с просьбой установить мусорные контейнеры? Как преобразится бульвар «55 лет Победы»? Планируется ли в ауле Козет благоустройство парка или строительство детских площадок? Эти и другие вопросы задали жители республики первому заместителю министра строительства, транспорта, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства РА. Рамазан Ляфишев ответил на них в прямом эфире ЦУР Адыгеи.

«В какую организацию нужно обращаться с просьбой установить мусорные контейнеры?» – поинтересовался житель Адыгеи.

«Необходимо обратиться в администрацию города. Там есть свой регламент создания площадок под такие контейнеры. В зависимости от того, рядом с каким домовладением необходимы мусорные баки, будет решено, какое количество их будет», – отметил представитель ведомства.

Следующий вопрос о реконструкции бульвара «55 лет Победы» в Майкопе.

Что там будет сделано?

«На бульваре уложат тротуарную плитку и брусчатку, там появятся уличное освещение и видеонаблюдение, велопарковки, детская площадка, скамейки и урны. Кроме того, озеленят клумбы и запрограммируют автоматический полив. Также заменят старые чаши фонтанов на новые – сухие», – пояснил Рамазан Ляфишев.

«Планируется ли в ауле Козет благоустройство парка или строительство детских площадок?» Этот вопрос задал



житель аула.

«Подготовлен проект с экспертизой благоустройства сквера по ул. Кузнечной возле мечети. При наличии федерального финансирования данная общественная территория преобразится», – рассказал спикер.

ПРОЕКТ

ГЕРОИ ЖИВУТ, ПОКА МЫ ПОМНИМ О НИХ...

ООО «Земля Героев» реализует проект по выпуску периодического журнала о героях Отечества «АС и Я - Земля героев». Журнал содержит пять рассказов о реальных героях нашего Отечества, конкурсы детских рисунков на тему рассказов о героях, урок ОБЖ, стихотворения на национальных языках народов РФ с переводом на русский язык и по предложениям читателей формируется Кодекс Юного Героя.

В каждом крае, области и городе есть свои герои, прославленные доблестными поступками. Всех этих людей объединяет беззаветная преданность своей стране, высоким моральным принципам, родному дому и готовность защищать свои идеалы до конца. Нередко люди разных народов стояли плечом к плечу, защищая не только Родину, но и друг друга. Мы считаем, что необходимо сохранять и передавать настоящую историю каждого героя будущим поколениям. Мы хотим рассказывать нашим детям не о вымышленных суперменах, а о реальных людях, которые жили и совершали подвиги ради того, чтобы сейчас над нами было мирное небо, чтобы мы говорили на родных языках и носили свою традиционную одежду, сохраняли национальную культуру и менталитет. Вместе мы можем сохранить память и передать ее будущим поколениям. Мы хотим, чтобы наши дети знали и помнили реальных героев, чтобы стремились быть достойными их...

Издание журнала «АС и Я - Земля героев» способствует исполнению указа Президента РФ В.В.Путина №400 от 2 июля 2021 «О Стратегии национальной безопасности Российской Федерации», согласно п. 92 которого «защита традиционных российских духовно-нравственных ценностей, культуры и исторической памяти осуществляется в целях укрепления единства народов Российской Федерации на основе обще-

русской гражданской идентичности, сохранения исконных общечеловеческих принципов и общественно значимых ориентиров социального развития». Согласно этому указу, «к традиционным российским духовно-нравственным ценностям относятся, прежде всего, жизнь, достоинство, права и свободы человека, патриотизм, гражданственность, служение Отечеству и ответственность за его судьбу, высокие нравственные идеалы, крепкая семья, созидательный труд, приоритет духовного над материальным, гуманизм, милосердие, справедливость, коллективизм, взаимопомощь и взаимоуважение, историческая память и преемственность поколений, единство народов России. Традиционные российские духовно- нравственные ценности объединяют нашу многонациональную и многоконфессиональную страну.

Наши страницы в соцсетях:
 Одноклассники: <https://ok.ru/profile/586623597505>
 ВКонтакте: <https://vk.com/zemlyageroev>
 RUTUBE: <https://rutube.ru/channel/28937804>
 YouTube: <https://www.youtube.com/channel/UCMWiqhsNjIACQqkq9SuDgw>
 Телеграм: https://t.me/zemlya_geroev
Александр ТУЛУГОВЕВ, генеральный директор ООО «Земля Героев»

ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ПРИБЛИЖЕНИЕ ДЕТЕЙ К НАРОДНОЙ КУЛЬТУРЕ

Приближение детей дошкольного возраста к истокам народной культуры не потеряло своего значения и в настоящее время.

Использование различных жанров детского фольклора способствует поддержанию эмоционального настроя, стимулирует познавательную и творческую деятельность. Чем раньше мы начинаем вводить детей в мир народной культуры, тем лучших результатов добиваемся. Приближение детей к ее истокам позволяет формировать у дошкольников патриотические, нравственные чувства, развивать духовность. Необходимо донести до сознания детей, что они являются носителями адыгской народной культуры, воспитывать их в национальных традициях. Для этого необходимо обратиться к истокам адыгской народной культуры, в первую очередь, к фольклору.

Ведь содержание фольклора отражает жизнь адыгского народа, его опыт, просеянный через сито веков, духовный мир, мысли, чувства наших предков. Адыгейский танец,

адыгейская песня, адыгейская музыка должны стать частичкой жизни ребенка. Адыгский народ, как показывает опыт, знает свое прошлое, истоки отечественной культуры, обычаи, нравы, традиции и т. п. очень поверхностно. Приобщение детей к народным традициям в основном происходит в детских садах в форме игр и на детских праздниках. При этом важно не только дать ребенку новые знания, но и организовать непосредственное участие в исполнении обрядов, пении народных песен, инсценировках.

Уважаемые родители! Мы вас призываем побольше рассказывать своим детям о культуре нашего народа, традициях, праздниках, посещать музеи, читать сказки.

Муминат ДЕРБЕ, воспитатель МБДОУ № 1 "Нальмес"

Продолжается регистрация пожилых граждан и инвалидов, желающих получать услуги в отделении дневного пребывания ГБУ РА «Тахтамукайский комплексный центр социального обслуживания населения».

Работа отделения направлена на проработку когнитивных функций и предотвращение деменции у пожилых граждан. Здесь они получают целый спектр оздоровительных, психологических, культурно-досуговых услуг.

Время посещения отделения получателями услуг с 10.30ч. до 15.30ч. два раза в неделю. Предусмотрен бесплатный подвоз получателей социальных услуг в отделение дневного пребывания и обратно из других населенных пунктов района. Мы ждем вас по адресу: п.Энем, ул.Чкалова, д.14 (бывшее здание сбербанка, 2 этаж, вход слева); а.Тахтамукай, ул.Ленина, д.62; п.Яблоновский, ул.Дорожная, д.59.

Понедельник - пятница с 9.00ч. до 17.00ч., выходные дни: суббота, воскресенье.

За дополнительной информацией обращаться по телефонам: 8(918) 437-28-40, 8(87771) 96-0-40.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Государственный Совет – Хасэ Республики Адыгея проводит сбор информации о жителях республики, принимавших участие в строительстве, реконструкции, развитии и обслуживании Байкало-Амурской магистрали и ее объектов инфраструктуры.

Вы можете рассказать о себе или своих родственниках – строителях БАМ, заполнив специальную форму на официальном сайте парламента (gshra.ru) или позвонив по телефону «горячей линии»: (8772) 521757, 524676.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ТАХТАМУКАЙСКОГО РАЙОНА!

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации №140 от 03.03.2023г. «О праздновании 50-летия начала строительства Байкало-Амурской магистрали» участники строительства, реконструкции, развития железнодорожной магистрали, в том числе и военнослужащие вооруженных сил Российской Федерации будут награждены юбилейной медалью в ознаменование памятной даты.

Всех, кто причастен к возведению одной из крупнейших железнодорожных магистралей в мире просим до 15 марта нынешнего года представить необходимые сведения и документы в администрации городских и сельских поселений по месту жительства:

- фамилия, имя, отчество; адрес места проживания, номер телефона; любой документ, подтверждающий период участия в строительстве БАМ.

ВАКАНСИЯ

В администрацию муниципального образования «Тахтамукайский район» ТРЕБУЕТСЯ СОТРУДНИК на должность ГЛАВНОГО СПЕЦИАЛИСТА В ОТДЕЛ ПО ИНФОРМАЦИОННЫМ ТЕХНОЛОГИЯМ.

ТРЕБОВАНИЯ: Высшее образование; опыт работы администрирования и обслуживания компьютерной и оргтехники; знание основ построения локальных вычислительных сетей. Модель OSI; знание web-технологий.

ОБЯЗАННОСТИ: Обслуживание рабочих мест пользователей организации, локальных сетей; информационная безопасность; настройка оборудования и программное обеспечение.

УСЛОВИЯ: Оформление в соответствии с Трудовым кодексом РФ; полный соцпакет; график работы — 5/2 с 9 до 18 часов; выплаты з/п 2 раза в месяц.

По вопросу трудоустройства обращаться по тел. 8(87771) 96-4-56, 8(87771) 96-1-31

Скоро открытие 2 новых школ!

с 1 сентября

открываются новые школы

Приглашаем педагогов разных специальностей и разного опыта!

От вас ждем современных методик образования.

Гарантируем:

стабильную достойную зарплату;

ежемесячные доплаты и премии;

работу в одну смену 5 дней в неделю;

карьерный рост;

частичную компенсацию оплаты за найм жилья лицам, прибывающим из других субъектов РФ.

пгт.Яблоновский, ул. им. В.И. Заволянского, 7
а. Новая Адыгея, ул.Бжедугская,12

В нашей школе - самые комфортные условия:

просторные помещения, современный дизайн;

хорошо оснащенные учебные кабинеты;

многофункциональные пространства для учебы и отдыха;

медиацентр;

удобные рекреации и зоны ожидания;

высокий уровень безопасности.

Нам важен ваш потенциал и ваше желание работать. Сделайте правильный выбор. Приходите!
Телефон: +7 (87771) 96-1-45
Эл.адрес: tach-upr@mail.ru

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Тлепещерше Артуром Руслановичем (Республика Адыгея, Тахтамукайский район, аул Тахтамукай, ул. Шовгенова, д. 8, ooo.meridian2014@mail.ru, 8-918-690-37-29, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 30650) выполняются кадастровые работы в связи с уточнением местоположения границ и площади земельного участка с кадастровым номером 01:05:1900008:5, расположенного по адресу: Республика Адыгея, р-н Тахтамукайский, аул Старобжегокой, ул. Октябрьская, 27.

Заказчиком кадастровых работ является Колокуток Римма Черимовна, адрес регистрации: Республика Адыгея, Тахтамукайский район, аул Старобжегокой, ул. Октябрьская, 27, тел.: 8-988-333-00-08.

Кадастровые номера и адреса смежных земельных участков: 01:05:1900008:4, по адресу: Республика Адыгея, р-н Тахтамукайский, аул Старобжегокой, ул. Октябрьская, 29.

Собрание по согласованию местоположения границ состоится 05.04.2024г. в 12ч. 00мин. по адресу: Республика Адыгея, Тахтамукайский район, пгт Энем, ул. Октябрьская, 16.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться с 04.03.2024г. по 04.04.2024г. с 09ч. 00мин. до 17ч. 00мин. в рабочие дни по адресу: Республика Адыгея, Тахтамукайский район, пгт Энем, ул. Октябрьская, 16.

Требования о проведении согласования местоположения границ с установлением таких границ на местности и (или) обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 04.03.2024г. по 04.04.2024г. по адресу: Республика Адыгея, Тахтамукайский район, пгт Энем, ул. Октябрьская, 16.

При проведении согласования местоположения границ заинтересованным лицам или их представителям необходимо иметь при себе документы, удостоверяющие личность, документы, подтверждающие полномочия представителей заинтересованных лиц, а также документы, подтверждающие права заинтересованных лиц на соответствующие земельные участки.

ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ**КОМПЛЕКС «ГОТОВ К ТРУДУ И ОБОРОНЕ»**

Физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне» (ГТО) - полноценная программная и нормативная основа физического воспитания населения страны, нацеленная на развитие массового спорта и оздоровление нации. Комплекс ГТО предусматривает подготовку к выполнению и непосредственное выполнение населением различных возрастных групп (от 6 до 70 лет и старше) установленных нормативных требований по трем уровням трудности, соответствующим золотому, серебряному и бронзовому знакам отличия «Готов к труду и обороне».



Центр тестирования ГТО Тахтамукайского района приглашает принять участие в выполнении нормативов комплекса ГТО всех желающих. Приглашаем трудовые коллективы организаций, предприятий и частных фирм, осуществляющих свою деятельность на территории Тахтамукайского района присоединиться к движению ГТО. Проверьте себя, свои физические возможности! В случае успешного прохождения необходимого количества испытаний (тестов) участник представляется к награждению соответствующим знаком отличия комплекса ГТО. В случае выполнения нормативов на золотой знак отличия ГТО будущие абитуриенты могут получить дополнительно до 10 баллов к результатам ЕГЭ при поступлении в высшие учебные заведения.

О правилах и условиях выполнения нормативов комплекса можно узнать на сайте www.gto.ru.

Дополнительную информацию по прохождению комплекса можно уточнить в комитете по ФК и спорту МО "Тахтамукайский район" по тел.: 96-5-88.

Временное изменение режима работы отделения почтовой связи Новая Адыгея

В связи с больничным начальника отделения почтовой связи Новая Адыгея 385121, Управление федеральной почтовой связи Республики Адыгея сообщает о временном изменении режима работы с 27 февраля: вторник-суббота с 9.00 до 15.00, перерыв с 13.00 до 14.00, выходные — воскресенье, понедельник.

СЛУЖБА 02 СООБЩАЕТ**БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ НА ДОРОГЕ!**

С таким призывом обратились инспекторы ГИБДД и инспекторы ПДН к учащимся школ Тахтамукайского района. В рамках профилактических бесед дорожные полицейские еще раз напомнили ученикам о правилах безопасного поведения вблизи проезжей части.

Цели акции, которую полицейские проводят регулярно — самые актуальные: снизить количество дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов, в особенности детей и подростков. Особый акцент был сделан на обязательном ношении светоотражающих элементов, чтобы пешеходы стали заметнее на дороге.

К тому же это актуально для школьников, которые часто идут домой в позднее время после уроков во вторую смену или дополнительных занятий. Присутствие световозвращающих элементов на детской одежде увеличивает видимость, что дает водителю дополнительное время на принятие правильного решения и верный маневр. А это в свою очередь значительно снижает риск детского травматизма на дороге.

Каждый должен позаботиться о своей безопасности и быть предельно внимательным на дороге и вблизи проезжей части. Эту основную тему беседы поддержали и сами школьники.

Ким ТРАХОВ, инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД ОМВД России по Тахтамукайскому району

**В ВОЕННЫЙ КОМИССАРИАТ Г.АДЫГЕЙСК, ТАХТАМУКАЙСКОГО И ТЕУЧЕЖСКОГО РАЙОНОВ РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ ТРЕБУЮТСЯ СОТРУДНИКИ:**

- **НАЧАЛЬНИК СЕКРЕТНОЙ ЧАСТИ**, заработная плата 24 тыс.руб., Требования: образование высшее, умение грамотно работать с документами, знание ПК, (опыт работы приветствуется).

- **СТАРШИЙ ПОМОЩНИК ВОЕННОГО КОМИССАРА**, заработная плата 24 тыс.руб. Требования: образование не ниже средне-специального, умение грамотно работать с документами, знание ПК, (опыт работы приветствуется).

- **СТАРШИЙ ПОМОЩНИК НАЧАЛЬНИКА ОТДЕЛЕНИЯ**, заработная плата 23 тыс.руб. Требования: образование не ниже средне-специального, умение работать с документами, знание ПК.

- **СТАРШИЙ ПОМОЩНИК НАЧАЛЬНИКА ОТДЕЛЕНИЯ (ПСИХОЛОГ)**, заработная плата 23 тыс.руб. Требования: образование не ниже средне-специального, умение работать с документами, знание ПК.

- **ПОМОЩНИК НАЧАЛЬНИКА ОТДЕЛЕНИЯ**, заработная плата 21 тыс.руб. Требования: образование не ниже средне-специального, умение работать с документами, знание ПК.

- **СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК**, заработная плата 20 тыс.руб, опыт работы.

По всем вопросам обращаться по тел.: 8 918 043 94 91 или по адресу: п.Энем, ул.Седина, д.46.

ВАЖНО

Со 2 января по 31 мая 2024 года на 243 общевоинском полигоне "Молькино" проводятся занятия и тактические учения с боевой стрельбой.

В этот период проход и проезд на территорию полигона будет закрыт в целях предотвращения несчастных случаев.

ПРОДАЕТСЯ

- **ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК 12 соток** в холмистой местности аула Тахтамукай по ул.Мира, 16, в 8 км от Краснодара. Идеальное место для разведения живности. Цена 1200 тыс.руб. Тел. 8918 9990011.

- **ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК 25 СОТОК** в а.Хаштук по ул.Хачака, 35. Тел. 8918 2156810.

- **УЧАСТОК 8 соток**, коммуникации рядом Адрес: а. Тахтамукай, ул. Убыхская, 51. Тел. 89189717162

- **ДОМ** 60 кв.м. на земельном участке 12 соток в а.Тахтамукай. Рядом еще один **ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК** 12 соток с временкой 50 кв.м. Тел.: 8918 3663969.

- **ДОМ** на земельном участке 6 соток в а.Тахтамукай, ул. Полевая, 13. Все коммуникации. Цена 2 млн руб. Тел.: 8918 3705189.

- **ЧАСТНЫЙ 2-Х ЭТАЖНЫЙ ДОМ** в а.Тахтамукай, огород 15 сот. ул. Южная, 32. Цена договорная. Тел. +7-918-625-07-17.

- **ПАВИЛЬОН ПОД КОММЕРЦИЮ**. В помещении 12 кв.м. есть вода, электричество, сплит-система, стеллажи, витрина. Обращаться по тел. 8918 2332829 с 10 до 20 часов.

- **ЗЕМЕЛЬНЫЙ ПАЙ** 2,87 га, земли бывшего совхоза «Октябрьский». Тел. 8952 8184992.

- **ДАЧА в хуторе Кочкин (рядом с г.Адыгейск)**, кирпичный дом 42 кв.м. с подвалом, своя скважина на участке, есть насаждения. Тел.: 8918 4393454.

- **ДОМ 270 кв.м. с земельным участком 10 соток**, в г.Адыгейск, ул.Дружбы, 59. Тел.: 8918 1393039.

В Управление федеральной налоговой службы России по Республике Адыгея **ТРЕБУЕТСЯ УБОРЩИК служебных помещений**. Обращаться по адресу: а.Тахтамукай, ул.Ленина, 60/1, каб. №105, тел.: **8918 6661189**

- **МОЛОКО, СЫР АДЫГЕЙСКИЙ**. Самовывоз. х.Суповский. Тел. 8918 4297681.

Фермерское хозяйство реализует **КУРОЧЕК-МОЛОДОК 3, 5, 8 месяцев – Кубань, Серебристые, Ломан-браун, Минорка**. Доставка бесплатная. Тел.: **8989 8085004**.

КУРЫ -НЕСУШКИ высокой яйценоскости.Тел: 8 938 165 08 84

ПРОДАЕТСЯ ДОМАШНИЙ АДЫГЕЙСКИЙ СЫР: свежий, свежемороженый. Доставка по району бесплатно. Цены уточнять по тел. **8938 5501035**.

Адыгейская соль, зэхэуб. Телефон: **8918-2493629**

ЭВАКУАТОР по Республике Адыгея, Краснодарскому краю. Контактный телефон: **8918 660-60-71**.

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ любой марки, расчет сразу. Тел.: **89996359604**

БИОЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ МАССАЖ МИКРОТОКОВЫМИ ПЕРЧАТКАМИ ОТ СЕРТИФИЦИРОВАННОГО МАСТЕРА

- Выведение токсинов, очистка крови.
 - Улучшение кровообращения и обмена веществ.
 - Повышение клеточной активности, укрепление иммунитета, самовосстановление организма.
 - Снятие отеков, укрепление костей и мышц.
 - Регуляция вегетативной нервной системы, улучшение качества сна.
 - Регуляция эндокринной системы, косметический эффект, снижение веса.
 - Освобождение энергетических каналов, устранение застоев крови.
- Тел.: **8918 3064598**
Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста.

Официальный сайт газеты: <http://gazetasoglasie.ru>

За достоверность рекламы и объявлений ответственность несет заказчик

Согласие

Учредители: Администрация МО "Тахтамукайский район", Совет народных депутатов МО "Тахтамукайский район"

Адреса издателей: (385100, Россия, Республика Адыгея, а.Тахтамукай, ул.Гагарина, 2), (385100, Россия, Республика Адыгея, а.Тахтамукай, ул.Ленина, 60)

Издание зарегистрировано в южном окружном межрегиональном территориальном управлении МПТР РФ свидетельстве о регистрации ПИ N10-3916

Подписной индекс 52221
Перепечатка материалов, опубликованных в "Согласии", - только с разрешения редакции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 385100, аул Тахтамукай, ул.Ленина, 62, тел.: **96-1-68, факс: 96-3-96, E-mail: gazetasoglasie@mail.ru**
Отпечатано в АО "Полиграф-Ю" (385000, г.Майкоп, ул.Пионерская, 268).
Выходит по средам и субботам ТИРАЖ 1245 Заказ №

Главный редактор - Меда Хамедовна БОЛЕТОВА
Номер подписан в печать - 18.00, по графику - 18.00

